Het onderzoek of een konijn actiever is als
hij in een hok zit of los loopt
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1. inleiding
Wij hebben een onderzoek over het konijn gedaan de onderzoeksvraag was of een konijn actiever is
in zijn hok of als hij los loopt

2. Over het konijn
Het konijn is een zoogdier, behorende tot de orde der haasachtigen. Het is de enige soort uit het
geslacht Oryctolagus. Het konijn wordt veelvuldig gehouden als huisdier.

3. Onderzoeksvraag
Is een konijn actiever als hij losloopt of als hij in een hok zit?
De grootte van het wilde konijn zit tussen die van de echte hazen en de fluithazen in met een lengte
van 35 tot 50 cm. De precieze lengte is afhankelijk van het ras. De achterpoten van het konijn zijn
relatief veel korter dan die van de hazen, maar langer dan die van de fluithazen. De buik is veel
lichter van kleur dan de rug, vaak wit. Ook de onderzijde van de staart en de poten is wit.

4. Hypothese
Ik denk dat hij als hij losloopt actiever is als in zijn hok
want dan heeft hij meer ruimte dan in een hok

5. Werkwijze

Wat heb je nodig
Een konijn
Een hok

een grasveld

6. dit moet je doen
eerst stop je het konijn in een hok
je kijk 19 minuten en schrijf je op wat om de 1 minuut hij doet
daarna laat je hem 19 minuten op het gras lopen en je schrijf weer wat hij doet elke 1 minuut
als je klaar ben zet je de gegevens in een grafiek nu kun je zien of hij actiever is als hij losloopt of in
zijn hok
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Als hij los loopt

Conclusies




Een konijn is actiever als hij losloopt dan in zijn hok dus onze hypothese klopt
Hij loopt 3 keer zoveel als in zijn hok
Waarom ik dacht dat hij actiever is als hij losloopt

Is omdat hij meer ruimte heeft



